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A delegáció leszerelt.
Goluchowszky marad.

Ellenzéki politikusokhoz nem 
méltó dolog történt Béesben. A de­
legáció tagjai leszereltek, beadták a 
derekukat s a negyvennyolcas, meg 
a hatvanhetes párt tagjait, — akik 
az országos bizottságban helyet fog­
lalnak — Wekerle Sándor szép 
rendben besorolhatja a gárdájába. 
Ez azt jelenti, hogy Goluchowszki 
gróf külügyminiszternek rendben 
van a szénája; nem bukik meg. 
Oh dehogy is utasítják vissza a 
külügyminiszter költségvetését! A 
bizalmatlansági nyilatkozatról nincs 
szó többé, megy minden mint a 
karikacsapás, ahogy Bécs akarja.

Csalódtunk a magyar delegátu­
sokban. Azt hittük, hogy amit akar­
nak s amit hirdetnek : komolyan 
akarják. Nem igy van. A minisz­
terek meg a többiek levették a lá­
bukról a hires kurucokat. Szállíta­
nak katonát és pénzt az osztráknak, 
megtűrik a külügyminiszteri székben 
Goluchowszkit továbbra is. A hely­
zet szakasztott olyan, mintha a Lloyd- 
púrt volna ma is többségben. Pedig

hát a függetlenségi pártnak adott 
nagy és hatalmas többséget a nemzet.

A méreg - fogaikat kiszedték. 
Rakovszky István, aki a legélesebb 
harcra készült a külügyminiszter 
ellen, ágyba feküdt és beteget je­
lentett. Mások is maródiak lettek 
hirtelen, úgy, hogy a külügyi al­
bizottság ülésén, mely ma délelőtt 
kezdődött, Goluohowski mint egy 
biztos pozíciójú államférfiu jelent 
meg.

Nevetségesek azzk az okok, 
amelyekkel a delegátusok leszere­
lését kisérik. Azt mondják, hogy a 
bécsi hatalom nem szereti az uj 
arcokat; várjunk hát Goluchowsky 
menesztésével. Hát ez egyszerűen 
komikum. A nemzet tűrje tovább 
is, hogy egy roszindulatu ember 
irányítsa külpolitikáját. Éz az ér­
zelgősség nincs helyén és a 48-as 
pártnak tiltakoznia kell az ilyen 
mókák ellen.
i Érvelnek - azzal is, hogy a 
német császár önmaga ellen való 
tüntetésnek venné Goluchowsky el­
ejtését ; ugyanis az algeoirásszi si­
kert egyenesen a mi külügy minis- 
terünknek tulajdonítja. Lári-fári az 
egész, a delegátusok elmulasztot­

ták az első alkalmat, mikor vissza­
fizethettek volna Goluohowskynak 
azért a sok bűnért, amit a magyar 
nemzet ellen 11 óv óta elkövetett.

POLITIKAI HIFiBK.
Az aj főkapitány, Bécsből jelentik, 

hogy az ottani delegátusok körében azt a 
hirt kolportálják, hogy Boda Dezső főkapi­
tánynak dr. Okoliesányi László képviselő 
lesz az utódja.

Kossuth és Wekerle. (Távirat.) Bécs­
ből távirják: Kossuth Ferenc kereskedelem­
ügyi miniszter a delegáció tárgyalásaira 
tegnap ideérkezett és a magyar minisz térium 
bankgassei palotájában szállt meg. Wekerle 
Sándor miniszterelnök ma este Budapestre 
utazik, hogy holnap délelőtt néhány sürgős 
ügyet elintézzen, a melyek személyes jelen­
létét megkívánják. Holnap este a miniszter- 
elnök újból Bécsbe érkezik és részt vesz 
Goluehovszky gróf közös külügyminiszter 
ebédjén. A magyar delegáció teljes ülései 
hétfőn, e hó 25-én veszik kezdetüket.

A kiegyezési tárgyalások.
A kvóta-bizottság ülése.

A kiegyezési tárgyalások az osztrák 
kvóta-bizottság mai ülésével egész erejük­
kel az aktuálitás terére tolakodnak. Tudva­
levőleg a múlt év júniusa óta nincs szabá­
lyozva a kvóta viszony s a két állam a

Divatlevél.
Lázas munka folyik mindenfelé, ahol 

a női öltözék remekeit megalkotják. A nagy 
cégek és kis varrodák e tekintetben teljesen 
egyformák: el vannak halmozva megrende­
lésekkel. Rohamosan közeledik a nyaralás, 
ezen általános költözködés ideje és ehhez 
nélkülözhetetlen az a sok, kedves cicoma. 
Valóságos pusztítást visznek végbe a fehér 
szövetekben, mollokban és csipkékben, hím­
zésekben. Helyettük pedig garmadában tá­
madnak mindenfelé a bájosabbnál bajosabb 
nyári toilettek.

Általában elfogadták most az öltözék 
egyöntetűségét. Illetve amilyen a ruha 
színe, ugyanolyan a cipő, keztyü, kalap, 
harisnya, sőt még a nyakbavető is. Lz 
ugyanis mincten ruhához külön készül, sima 
tüllbői dúsan bodrozva. Különösen szépek a 
fehérek, nagy fekete bársonyfüggőkkel; 
ezeket fehér és fekete ruhákhoz egyaránt 
viselik. A lengeség jegyében készültek és 
ezt vallják legérdekesebb előnyüknek.

A nagyon követelő, párisi divatholgy 
annyira megy, hogy ruhája szövetjéből kis

mintát ád a cipésznek, hogy az épp olyan 
szinü cipőt készíthessen neki. Ugyan­
ezt teszi a kereskedővel, akinél harisnyáit 
rendeli meg, a varrónővel, aki juponját 
készíti és a divatárusnővel, akinél nyakba- 
vetőjét vásárolja. Az ernyő természetesen 
szintén a tulajdon színben lesz megvá­
lasztva, valamint a kalap tolla, szallagja ős 
virágja. És mindez nagyon szerencsés egé­
szet alkot, a jóleső elegancia benyomását 
teszi. Leginkább akkor, ha az egész fehér, 
oréme, vagy fekete színben van tartva.

Például egy fekete posztóaljat fekete 
zsinórral kivarrnak, nagyon Ízléses mintában. 
A mályvaszínű selyemjupon, dús fodorral és 
a hozzá illő nyakbavető, napernyő, harisnya 
és cipő nagyon ízléses összeállítás. A fehér 
vászonruhák rendkívül kedveltek, minden nő­
nek több is van egynél. A legmüvészibb 
hímzésektől az egyszerű fodordiszig képvi­
selve látunk minden kivitelt Alájuk skót 
linonból szabott juponokat viselnek dúsan 
csipkézett fodrokkal. Ezeket olykor, nagyon 
ízlésesen, fekete bársonyszalagokkal díszítik. 
A sűrű szövetből készült juponokat nem 
viselik, mert ezek ok nélkül nehezítik az

egész öltözőket. Könnyű taffetás, linón, vi­
rágos muszlin a legalkalmasabb e célra. 
Kellemes viselet kerül belőlük, könnyű és 
mindamellett eléggé feszes arra, hogy bizo­
nyos támasza legyen az alj fodrának.

Valósággal nélkülözbetlennek jelölik 
ma az elegáns ruhák egy kedves díszét 
Hatalmas rózsa ez, melyet élénk szinü se­
lyemből készítenek és a derékra vagy bo- 
leróra feltüznek. Afféle selyemcsokor ez, 
nagyon ügyesen összebogozva és levelekkel 
összeállítva. Nem egyéb ez egy három cen­
timéter széles, dupla selyemsávnál, melyet 
az alsó végénél fodorba öltenek, szorosan 
összehúznak. A levelek ugyanolyanok, mint 
a művirágokhoz használni szokás. Egyetlen, 
nagy virágot épp úgy feltüznek, mint egy 
kisebb kíséretében. A kalapokat is ilyen, 
selyemmuszlinból bogozott virágokkal díszí­
tették. Minden nő virágdíszben jelenik meg. 
Világos ruhájukban, virágos, szalagos kalap­
jukban az üaeeég, a szinpompa bájos apos­
tola valamennyi.

Páris divatköreit az utóbbi időben élén­
ken foglalkoztatta a spanyol király meny­
asszonyának kelengyéje. Valamint a madridi

szives figyelmét felhívom, hogy a Jungreisz Mari féle 
csődtömegtől megvett gyermek, -nssteieuei:
és női kalapokat minden elfo­
gadható áron kiárusítom.

lissieiewei.

o Jungreisz Jtíari utóda
Aki olcsó és jó vizű kutat akar furatni 120 írtért 
az forduljon Ehrenreich Sándorhoz Széchenyl-u. 44, Továbbá 
szivattyúk nagy választókban kaphatók, részletfize­
tésre is a legjutányosabb árak mellett
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kvóta arányában járul a közös kiadásokhoz, 
*7 Ausztria 65-6 és Magyarország 84-4 szá­
zalékot fizet. Az osztrákok az uj kvóta 
megállapítására teljes fegyverzettel készülnek.

Uj kulcsot kívánnak, a népesség száma 
alapján akarják a hozzájárulási arányszámo­
kat megállapítani. Ebből aztán olyan arány 
alakulna, amely szerint Auztria 58, Magyar- 
ország 42 százalékot fizetne. Az osztrák 
kvóta-bizottság emellett a vámbevételek- 
uok a tégy leges fogyasztás szerint való 
felosztását is követeli. Most tudvalevőleg 
a vámbevételeket a kvóta arányában osztják 
Fel a két állam között. Ez Ausztriának — 
az osztrákok szerint — nagy hátrányával 
jár, mert ott a behozott áruknak sokkal 
nagyobb részét fogyasztják el, mint amilyen 
a kvóta arányszámoknak megfelel. A vám­
bevételek az utolsó évben 150 millió koro­
nára rúgtak.

A védővámokat már csak azért sem 
'"hot elkülöníteni, mert a szabadáruforgalom 

ly tán a termelő és fogyasztási területeket 
k esetben nem lehet megkülönböztetni. 

Viszont a pénzügyi vámok, a kávé, tea, 
kakaó és fűszerek vámja a tényleges fo­
gyasztás szerint osztható fel, mert ezek a 
fik kék egyenesen átmennek a fogyasztásba. 
A megejtett számítások szerint a vámjöve- 
. 'dinekből harminc-negyven százalék esik 
' pénzügyi számokra. A pénzügyi számok­
ra! megterhelt fogyasztási cikkekből 81 

azalék Ausztriában és 19 százalék Ma- 
'varországon fogy el. Ha a vámbevételeket 

arány szerint osztják fel, úgy ez Ma- 
vnrorszégra évi 12 millió korona teber- 

I '.bletet jelentene.
Az osztrák kvóta-bizottság tehát gon- 

loskodik bőven a méreganyagról. De a ki­
egyezési tárgyalásoknak emellett tömérdek 
l e kéz problémái lesznek. Magyar részről 
lejelentették, hogy Magyarország szabad 
-ndelkezési jogát a fogyasztási adók tö­
ltetében fenn akarja magának tartani. 

Ve akarják hozni a petroleum-monopóliu- 
'mot, a szeszadónak a kiviteli jutalmak 

'kintelében Magyarország a teljes szabad- 
1 tót követeli magának és minden fo­
rrasztási adónál a magyar kormány az 
'lóláb és adórendszer megállapítását teljé­

in függetlenül magának akarja fenntartani.
Magyar részről követelik a készfizető­

ik felvételét s a közel jövőben bizonyos- 
got szereznek a jegybank dolgában is.

’'rangú hölgyek javarésze is itt készíttette 
- "népi öltözékeit. Az udvari ettikette a ti- 
’r-ktartás legszigorúbb formáját követelte a 
készítőktől és csak viselőik neveinek elhall- 
■ratásával közölhetjük néhánynak leírását. 
Valóságos kiállítása volt ez a menyegzői 
menet a legújabb párisi divat minden raffi- 
nementjának, fényűzésének.

A templomban feltűnt egy köpeny, 
mely rózsaszínű bársonyból volt szabva. 
Nem is annyira a rózsa, mint inkább a 
frissen szedett eper színéhez volt ez hasonló. 
Szegélye nagyon könnyű, különböző árnya-

• ga
raze Ninonból készült. Ez még a selyem- 
gáznál is elegánsabb, mert a fénye tompább, 
gész benyomása légiesebb. Nagyon finom 

aranyhimzés díszítette az alj elejét és reá 
szintén egy művészi elrendezézü disz borult 
gaze Ninonból. Esen keresztül szinte plasz­
tikusan látszott a könnyű hímzés.

A dereka szintén kivágott volt ennek 
a ruhának, mert as esti űunepélyuél is vi­
selte tulajdonosnóje. Nappal egy vékony 
tollbetétet tettek a kivágásba, kis rózsaszínű 
gazefodrokkai telsdltie, merve* úgy festet­
tek, mint holmi finom >trág«uunnok A nagy 
főúri osaládok Spanyolországba« ruk® szép 
ékszerekkel bírnak, melye* Amerika kín­
oséival vetekednek, shooeün Isabelle királynő

Osztrák részről val ' ;zinünek tartják, hogy 
a bankközössége', a kit állam közt kötendő 
szerződés tartamúi j fentnrtják, r nőm 
hiányoznak a törekvések, hogy ; )-beu, a 
szabadalom lejárásával megtűrő, alsók az 
önálló bankot. A készfizetés felvétele ter­
mészetesen jórészben ettől függ, mórt azok 
megteremtése nagyon nehéz lesz, ha a 
bank szétválasztása bekövetkezik. Fontos 
kérdés a vasúti tarifa dolga. is. Osztrák 
parlamenti körökben azt követelik, hogy 
mindkét részről megszerezzék a teljes ta­
rifaszabadságot

EGYHÁZ ÉS ISKOLA
A debreceni ev. ref. egy hás árva­

ügyi bizottsága junius hó 20-án d. u. 5 óra­
kor az egyház tanácstermében ülést tart 
Tárgyak folyó ügyek.

As iparos tanonciskola költségelő­
irányzatában ösztöndíj címen előirt összeg­
hez kegyes adományokkal járultak: Har­
sány! István asztalos mesoter 10 K, a ne­
mes csizmadia ipartársulat 10 K, Némethy 
József fényképész 2 K, Trnka Gottlieb 6 K, 
Dimitrovits Pál 4 K, Sajó László mérnök 
1 K, a magyar védő egyesülőt dobrooeni 
fiókja 100 koronával. Fogadják az adako­
zók a megjutalmazott iparos tanulók s az 
iparos tanonciskolái bizottság nevében kö- 
szönetemet Dóozy Gedeon ip. isk. igazgató.

Leányok kézimunka kiállí­
tása.

Tündérkezek munkája.
Egy szép kiállítás.

Debrecen, junius 18.
Rövidesen már jeleztük, hogy a Sve- 

tits leánynevelő intézet növendékei felsége­
sen szép kézimunka kiállítást rendeztek, a 
mely pár nap előít nyílt meg s ma mé^ 
megtekinthető. Ez a kiállítás olyan, hogy 
könnyedén nem lehet rajta átsiklani. Az 
ott produkált munkákért meg kell adni a 
biztató elismerést a nyilvánosság torén is. 
Sukkal több, sokkal gyakorlatiasabb s mé­
gis szebb ez, mint amennyit a serdülő leá­
nyoktól várhat az ember.

uralma alatt ide kerültek. Akkor, amikor 
ezek a kolóniák még Spanyolország fenn­
hatósága alá tartoztak. Gyönyörű antik ék­
szereket látunk itt, az ókszurok igazi cso­
dáit» Itt nem ismernek mást a brazíliai | 
gyémántnál, mely a legtisztább, legkereset­
tebb és ritkaságánál iogva a legdrágább.

Általános beszéd tárgyát képezte az a 
Cake Widding, melyet angol szokás szerint 
Viktória királynőnek is felszolgáltak. Alfonz 
király Angliától vette át az esküvői kalács 
szokását és a spanyol cukrászok valósággal 
remekeltok vele. Nem kevesebb, mint két 
méter magas volt, súlya pedig háromszáz 
kiló. Egészen fagylaltból és piskótatésztából 
csinálták, gyönyörű formában. A piskótából 
egyenes lapokat raktak le, a közöttük levő 
rétegeket oszlopsorok töltötték ki, fehér ró­
zsákkal megkoszorúzva és mirtuslombbal. 
Az emlékmű közepén a király és királynő 
nevének kezdőbetűi, a család címere és 
Spanyolország főbb városainak neve voltak, 
mig fölöttük óriási virágkosarat vittek a sze­
relem istennői. Ezt az óriási kalácsot az 
ifjú házasok — apróra felszeletelve — szét­
osztották a családtagok, jóbarátok és ezek­
nek hozzátartozói között. A Cake Widding 
csipkés flandriai térítőn lett a királynénak 
felszolgálva. Erről megjegyezhetjük, hogy az 
antik flandriai csipke értéke épp oly mogbe- 
osülhetetlen, mint a régi, családi ékszerek.

A Svotits leány no velő Intézet növen­
dékei a ózó teljos értelmében romokéit«*. 
Olyan gyönyörködtető a kiállítás, hgy min­
denki, aki látta, elragadtatással nyilatko­
zik róla.

Az elemi, polgári iskola, a tanítóképző 
intézet, a továbbképző tóul oly um kiállítása 
külön termekben van, hol szép kis lányok 
kalauzolják a látogatót és szolgálnak ma­
gyarázatokkal. Az elemi iskolában csinos 
fohór varró ttaeokat, keztyükot, mintaosiuké- 
ket látunk, minden növendéké szép és üié- 
ses. A polgári iskolában Konrád Mioi diván- 
párnája finom kidolgozásával, Than Tl™*n 
futója remek hímzés ével, csinos cJjvarrozott 
lehór ruhái, Burger Margit ajourozásaf. 
Starnberger J. gobelinje, T--'—'
Pigay Lujza párnA
Margit, Fodor Lili, ___
Elza, Votósy Ida, Ungor Annii futói és 
hímzései, Harmathy Anna szép futója Ber- 
zőffy Lili miliouje, Csatth Margit, Szenes 
Frida, Baróthy Margit hímzései keltenek 
méltó feltűnést.

A tauitókópaő kiállításán fa sok pmk- 
tikus és ízléses kézimunkát láthatni. Barna 
Mariska, Spitzer Hajnal, Hacker Rózsi ruhái 
Ungár Margit, Domanitzky Eta, Orosz Ilona 
Páskuj Erzsi, Proliászku Erzsi fehér ruhái 
és hímzései, Titz Irma csinos futója, Bartha 
Etel és Drumár Bella remek rózsavirágos 
selyem festése érdemelnek említést A rajz- 
kiállitdson szép vizfestmóuyei vannak Dömök 
Annának, kinek egy olajiostménye mesteri 
munka, Füstös Ida, Zelenka Ilona, Frid- 
manszky Anna, Nemes Mariska, Fényes 
Alioe (tehetségre valló tájképei), Bartha 
Etel Ízléses stilizálásai, Qyörfiy Ernái virág- 
festményei.

Utoljára hagytuk a kiállítás legszebb 
részét, a továbbképző tanfolyamét Külön 
kiemeljük Lesska Mariska és Cwmak Mar­
git, valóban gyönyörű oltárteritöjét, mely 
úgy mintájára, mint a kidolgozás szépsé­
gére nézve egy igazán szép, remek munka. 
Losska Mariskának azonfelül szép para- 
vantja, fu- és bársony égé lései, hímzései 
is vannak, Csanak Margit bársonyégetése 
is rendkívül sikerült. Húsz Böskének szép 
fehórruhái vannak, remek ajourozásokkaí. 
Alföldy Karola és Szalay Irén faldisae, 
Mauk Emilia hímzései, Csuthy Margit fá­
radságos munkát igénylő 12 személyes ab­
rosza és serviettejei, Boros Annus fali sző- 
nyogo, Lukács Anna festményei, Fischer 
Iróu bársouyógetóaoi, Illry Edith selyem 
festései díszei a kiállításnak. Nagyon szé­
pek Kuozik Mariska tuiipános futója, Pop- 

or Irma festései 6s fehórruhás, Páfay 
íurlsku hímzései, Osernyánsiky Rónai, Ne­

mes Elvira, Vendel Ilona festményei, La­
kács Anna, Graun Ilona paradentjai, Dobos 
Anna gobelinje, Jóna Róza kiváltkép ügyes- 
bársonyégetései és egy remek aranyhimzé- 
sos diványpárnája.

Dicséret illeti a derék nővéreket, hogy 
ilyen remek munkák készítésére tudják 
kioktatni a növendékeket A kiállítást nap- 
ról-uupm nagyobb közönség nézi vógig.

Á kiállításra 20 fillér a belépő dij, 
amely az intézet önképzőköreinek jut. Ma 
még megtekinthető a kiállítás.

Divatos
MYziBI

A debreceni diák- 
kongresszus.

Dahreoon, Junius 18.
Magyarország őssses főiskoláinak diák­

sága folyó hó 21-én Debrecenben tartja 
kongresszusát. A debreceni Ifjúság nines 
abban a helyzetben, hogy szállással fa el­
láthassa ide érkező kollégáit Ezért kéri 
Debrecen vendégszerető polgárságát hogy 
tehetsége szerint lakásban részesítse as ár- 
kozőkot A jelentkezések Kövér Béla A jh.- 
hoz intózeudők.

P ia
?t ** Glück Ede
tarok, a Kistemplommalszemb

vehetünk
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A oongressust a magyar főiskolai diák­
ság egyeteme tartja múlt évi megállapodás 
szerint Debrecenben, mely város szinma-

Eyarsága bizonyára lelkesíteni fogja őket és 
ozzájárul ahhoz, hogy az évtized óta hőn 
óhajtott Diákszövetséget megalkossák és 

annak élére hazafias, derék főiskolai hallga­
tót állítsanak.

Ugyancsak ekkor tartja a magyar if­
júság szent fogadalmához képest a Kossuth- 
serleg ünnepélyt is.

Kongresszusi tárgyak a bejelentés sor­
rendje szerint a következők:

Diákszövetség. Diák ifjúság választó 
joga. Kossuth-serleg ügye. Országos diák 
sajtó. Országos diák jelvény. Magyar Szokol. 
Kerületi diákszövetségek az orsz. diákszö­
vetség keretén belül. Kórház-egyletek fel­
állítása. Diák sajtó szervezése. Gazdász- 
egyetem. Ifjúsági zászlóaljak megalakítása 
és a céllövészet. Honi ipar pártolása. A fő­
iskolai ifjúság testi és lelki épségét és 
egészségét célzó diákszövetség. Gyorsírászati 
előadás. Népegyetem. Lovagias ügyek inté­
zése és a becsületszékek felállítása. Ifjúsági 
kaszinó felállítása. Egyetemes jogászifjusági 
hivatalos lap. Névmagyarosítás. Az állat­
orvostan hallgatók helyzete a katonaságnál. 
Dákórománizmue. A tárgyak a Jogász-elnök­
séghez jelentendők be s az tartja nyilván az 
előadók névsorát.

Érkezés 21-én. Érkezés után Darabos­
utca 29. szám alatti kongresszusi irodában 
az igazoló levelek bemutatása, végleges iga­
zolás végett. Este 8 órakor az Angol ki­
rálynő éttermében ismerkedési estély. 22-én 
kezdődik a kongresszus. 24-ón Kossuth-ser­
leg ünnepély. A kongresszus után kirándu­
lás a Hortobágyra.

A kongresszusi képviselőket kérjük, 
hogy iskoláiktól teljes felhatalmazást hozni 
szíveskedjenek.

Kincs gazdasági sztrájk!
Hozzákezdenek az ara­

táshoz.
Kovács Gyula a miniszternél.

Debrecen, junius 19.
(Saját tudósitónktól.) Már hetek óta 

kisért a vármegyében az általános gazdasági 
sztrájk réme. Egyes gazdák és bérlők a 
munkásoknak a munkabér megjavítására 
irányult s bizony sok helyen jogosult kérel­
mét nagy ijedtséggel fogadták s rögtön 
sztrájkról beszéltek, holott — mint ez most 
kiderült — szóban sem volt.

Említettük lapunkban, hogy a föld- 
mivelésügyi miniszter táviratilag kérte ma­
gához Kovács Gyula alispánhelyettest, hogy 
a megyebeli munkásmozgalomról . iniormál- 
tassa magát s ha szükségét látja, úgy a 
tartalékban levő gazdasági munkásokból 
megfelelő számú embert bocsásson az alis­
pánhelyettes rendelkezésére.

Kovács Gyula járt is fenn a miniszter­
nél és teljesen megnyugtatta, hogy Hajdú- 
vármegye népe sokkal inkább varja a 
dús kalászok learatását és a rég nélkü­
lözött jó termés betakarítását, semmint 
sztrájkba lépne akkor, amikor a kérelmei­
ket a vármegye józan és méltányos bir­
tokosainál és bérlőinél békés utón is el­
intézhetik. ,, ,

Egyik lap azt közölte, hogy a vasár­
nap tartott munkásgyülésen a gazdasági 
munkások kimondták, hogy sztrájkba lép­
nek. Erre vonatkozólag Dávidhazy Sándor 
vármegyei jegyző tudakozódott a népgyülé- 
sen jelen volt hivatalos közegektől, ahol azt 
az értesítést kapta, hogy a gyűlésen az ál­
talános gazdasági sztrájkról szó sem volt. 

A megye különböző helyeiről erkezett

.elöntések is a munkásság nyugodt hangu- 
atáról értesítenek és igy mi sem áll utjá- 
)an, hogy a jövő héten hozzákezdjenek az 
évek óta nélkülözött gazdag termés Maratá­
sához.

A Hortobágy veszedelme.
Eredménytelen a sáska­

irtás.
Későn kezdtek hozzá.

Kevés a pénz.
Debrecen, junius 19.

(Saját tudósítónktól.) Nemcsak vár­
megyénk, de az egész Alföld gazdaközön- 
sóge aggódó figyelemmel fordul a Hortobágy 
felé. A Hortobágy 42 ezer holdnyi területe 
eddig is vajmi keveset jövedelmezett. Hatal­
mas térségein Debrecen város és a polgár­
ság jószágainak ezrei legeltek.

A nagy pusztaság sovány legelőit a 
múlt esztendőben megtámadta a marokkói 
sáska. A rovarok milliárdjai lepték el a lege­
lőket, elpusztítván a legelőket úgy, hogy 
lépten-nyomon az éhségtől elesenevészedett 
jószággal találkozott a Hortobágy szemlélője. 
Ezreket áldozott a földmivelósügyi kormány 
hozzájárulásával a sáskairtásra, de oly primi­
tiv eszközökkel dolgoztak, hogy ez évben a 
tavalyinál húszszorta nagyobb számban 
lepték el a legelőket a petékből kikelt 
Báskák milliárdjai.

Az óriási sáskairtásról idejekorán jelen­
tést tett az illetékes helyen Farkas Berta­
lan mátai biztos. Az 6 jelentése alapján egy 
szakemberekből álló bizottság künn is járt 
a Hortobágyon, hol rendkívül elszomorító 
tapasztalatokat szereztek. Az ez évben 
eléggé dús legelőket helyenként több száz 
nógyszögméternyi területen elözönlötte a 
fekete bogár. Egy-egy helyen teljesen leta­
rolták a gyepet.

Mikor már nagy volt a veszedelem, 
mikor már félő volt, hogy a sáskák mil­
liárdjai szárnyra kelnek és az egész Alföld 
termését megsemmisítik: nagy apparátussal 
hozzákezdettek az irtáshoz. Jablonovszky 
József, az országos rovartani intézet igaz­
gatója és négy gazdasági tanár vezetik az 
irtási munkálatokat. 24 géppel dolgozik 150 
ember. A munkások egy-egy területet, a 
melyet a sáska belepett, körülvesznek, fe­
kete lobogókkal hajtják a körülvett térség 
közepe felé a sáskát, az irtógépek vasseprüs 
hengerei pedig halomszámra pusztítják a 
borzasztó rovarokat.

Ámbár a munkálatokat nagy szakérte­
lemmel és sok igyekezettel végzik, annak 
még sincs meg a kellő sikere. Nem pedig 
azért mert az irtást későn kezdették meg, 
már akkor a múlt évben' lerakott peték 
kikeltek s kiszámíthatatlan mennyiségben 
lepték el a legelőket. De meg nem lehet 
teljesen sikeres a munka azért sem, mert 
az arra szánt pénz near elegendő.

Egy szakember, a ki a Hortobágyot 
jól ismeri s alkalma volt több ízben szem­
lélni a sáskairtást, munkatársunk előtt azt 
mondta, hogy emberi erő most már nem 
képes megszabadítani a sáska mindent el­
pusztító hadaitól a Hortobágyot s mivel 
későn fogtak az irtáshoz és nem eléggé 
felszerelten.

Ebben az esztendőben már lehetetlen 
a sáskákat kiiitani. Ámde ha folytatják 
fokozottabban a munkát, úgy van remény 
arra, hogy a jövő évben a megmaradt részt 
is elpusztíthatják és akkor még egy nyár 
nagy munkájával sikerülni fog elhárítani az 
Alföldet fenyegető veszedelmet.

a városházából
Pályázat hadapródiskolába. A vá­

rosi tanács lapunk utján a következő soro­
kat teszi közzé: A hadapród iskolákra vo­
natkozó pályázati hirdetmények a városi 
Tanácshoz megérkeztek. Pályázati véghatár­
idő a közös hadseregbeli hadapród iskolába 
julius hó 12, a honvéd hadapród iskolába 
julius hó 10-én. A honvéd hadapród isko­
lában egy Debrecen városi alapítványi hely 
van üresedésben, melynek elnyerése céljából 
a pályázati kérvények junius hó 20-án dél­
után 5 óráig adandók be a Tanácsi iktatóba. 
A pályázati feltételek a katonai és illetőségi 
ügyosztálynál a hivatalos órák alatt megte­
kinthetők. A városi Tanács.

Mütanrendöri bejárás. A most el­
készült bánki iparvasutnak ma reggel kilenc 
órakor lesz a mütanrendöri bejárása, a me­
lyen részt vesznek az állami kiküldötteken 
kívül Vecsey Imre főjegyző, Magoss György 
főügyész, Aozél Géza íümérnök, Vógh Gyula 
főkapitány és Tőrök Gábor főerdőmoster.

Mezössy Béla államtitkár
Debrecenben.

A Pallag és Hortobágy 
vendége.

Debrecen, junius 19.
A földmivelésügyi miniszteriura 

legújabb államtitkára: Mezössy Béla 
nagyon komolyan veszi feladatát s 
az ország egyik legnagyobb állat­
tenyésztési helyét a Hortobágyot s 
a mi hires mintagazdaságunkat a 
Pallagon megfogja tekinteni.

Nagyon fontos ez a látogatás,, 
miután a minisztériumban igy lesz 
olyan szakférfiú, aki a mi gazda­
sági viszonyainkkal ismerős lesz s 
ha valamely gazdasági ügyben or­
voslásra lesz szükségünk, pártfo­
gónk lesz a minisztériumban.

Tegnap érkezett Debrecenbe 
Moldoványi miniszteri titkár s jelen­
tette a főispánnak az államtitkár 
jövetelét.

Weszprémy Zoltán főispán 
nyomban intézkedett, hogy úgy a 
város, mint a megye tisztikara illő 
módon fogadja az illusztris vendé­
get. Mezőssy Béla kerületéből, hol 
államtitkári kinevezésekor a kerü­
letnek felajánlott mandátumot teg­
nap ismét neki ajánlották, Ujfehér- 
tóról jön és reggel 8 óra 4 perckor 
érkezik meg. Az állomásnál Wesz- 
piémy Zoltán főispán, Kovács Gyula 
alispánhelyettes vezetésével a me­
gyei tisztikar és Kovács József pol­
gármester vezetésével a városi ta­
nács tagjai fogadják a kitűnő ven­
déget.

A társaság a vasúttól a város 
fogatán az Arany Bika szállodába 
hajtat, majd rövid reggeli után 
Mezössy Béla államtitkár a tanács­
tagokkal s Weszprémy Zoltán fő­
ispánnal, akit fel fog keresni, ki-, 
rándul a Pallagra s onnan vissza-i 
térve az Angol királynő szállodá-; 
ban részt vesz a tiszteletére rende­
zendő ebéden.

sepsi-Szent-Győrgyi
r § r fi it |i ti ei 1 I nagy választékban kaphatókmoso férfi öltöny szövetek wei= ** d*
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Még ma délután kiutazik a 

Hortobágy ra, hol az egész holnapi 
napot tölteni fogja s a délibábos 
róna sok nevezetességein kívül meg­
tekinti a még mindig folyó sáska- 
irtást, amelynek megtekintése az 
utazás egyik főcélja. Az államtit­
kárt a Hortobágyon Király Gyula 
gazdasági tanácsos fogja kalauzolni.

Valószínű, hogy az államtitkár 
szóba fogja hozni a Hortobágy 
hasznosításának kérdését is s eme 
hosszan húzódó ügyben alaposan 
tájékoztatni fogja magát.

Sówágó a börtönben.
Hová viszik a rabló- 

gyilkost ?

receni fogházban, amíg a kúria döntése 
meg nem érkezik. A 15 napos főtárgyalás 
hatalmas jegyzőkönyvét a jegyzetek ős ok­
iratok alapján most készítik. Amint elké­
szült, felterjesztik a kúriához, hol bizony 
hónapokig kell az egész ügyet tanulmá­
nyozni egy referens bírónak. A kúria dön­
tése januárban várható. Sóvágó dolgában, 
ha az ítélet jogerős lesz, az igazságügy mi­
niszter dönt. 0_ fogja megállapítani, melyik 
Egyházban tölti le nehéz rabságban hátra­
levő éveit a Móliusz-tóri rablógyilkos. Addig 
Sóvágó a debreceni fogházban marad.

A debreceni rendőrség — mint a múlt 
hét folyamán megírtuk — a főtárgyalás 
alatt újabb tápot kapott a nyomozásra. Mos'; 
széles körben folyik a nyomozás és való­
színű, hogy a közeli napokban már kézre 
kerülnek az elitéit Sóvágó bűntársai.

A bűntársak.
Debrecen, jun. 19.

{beját tudósitónktól.) Az egész város, 
r A az egész megye közönsége bizonyos meg- 

ö iiiyebbüléssel vette Sóvágó Jánosnak el- 
Aé.isót. Nem a kielégített bosszúvágy meg­
könnyebbülése volt ez, hanem a nagy vesze­
delem elmúlása feletti megnyugvás.

Sóvágó, ki életének több, mint egy- 
harmad részét börtönben töltötte, állandó 
rettegésben tartotta az egész környéket. — 
Tetteiről egész legendakör támadt. A vásá­
rok vándor dalosai nótákat Írtak elkövetett 
bűneiről és közmondássá lett tagadása a 
legszembetűnőbb bizonyítékokkal szemben 
is. Találékonysága, raffinált észjárása, a 
büntetőtörvényekben való jártassága bámu­
latos. Ezek magyarázzák meg, hogy Sóvágó 
tagadásával már a bitó alól is megmenekült. 
Pedig sok rémes rablógyilkosság miatt ült 
már 6 a vádlottak padján.

Minden tetténél a legnagyobb kegyet­
lenség jellemzi, embervér neki nem akadály 
hogy zsákmányhoz jusson. A ki útjába ke^ 
rül, azt lelövi, csakhogy menekülhessen. — 
Hallatlanul vakmerő, utolsó pillanatig a 
helyszínen marad s mivel mindig többod- 
magával jár, rendszerint zajt ütnek s hirte­
len kell menekülniük. Ezért van az, hogy 
Sóvágó gaztettei elkövetésénél mindig elve­
szít valamit.

Hogy bűntársait nem adja ki soha, ez 
tíóvágónál nem az úgynevezett zsivány be­
csület, hanem számítás. Amig tagad, addig 
a szerzett bizonyítékok dacára sem Ítélhetik 
bitóra. Ha társait megnevezné, be kellene val­
lania tettét, de meg a többi is azt vallaná, 
hogy u a főbünös, 6 az értelmi szerző.

Most sem nevezi meg a bűntársait, 
mert bízik, hogy a kúria megsemmisíti az 
esküdtszék ítéletét. Ez ugyan valószínűtlen 
de az esetleg megtörténhetik, hogy az ólet- 

í /tigutn tartó legyházat a kúria 15 évre 
változtatja. Igaz, hogy ez Sóvágóra teljesen 
egyenértékű, mivel az 6 szervezetét 19 esz- 
ici.dőn át a börtön levegője annyira meg- 
longálta, hogy 6 már nem bir ki 15 évet a 
íogyházban.

Sóvágó a börtönben csendes. Ez kü­
lönben neki szokása; tudja, hogy ott már 
nem lehet akadékoskodni s a rászabott bün­
tetést ki kell töltenie. Nem okozza a legkisebb 
b^jt sem őrzőiének, hanem egész nap osen- 
dosen, nygodtan viselkedik. Az, hogy élet- 
/ogjrigfan tartó fegyházTa Ítélték, nem 
Változtatott rajta semmit Ép olyan jó ét­
vággyal eszik, ép úgy alszik, mint eddie 
Az arcun sincs a legkisebb Jele sem akar 
a megbánásnak, akár az Ítélet miatti 
gondnak.

Sóvágó különben addig marad a deb-

ÚJDONSÁGOK.
* A finnek búcsúja, a nálunk 

időzött finnek, akiket nagy szere-' 
tettel fogadott városunk falai között 
Debrecen közönsége, tegnap reggel 
a gyorsvonattal utaztak el. A°bu- 
osuzásra megjelentek Oláh Károly, 
Csóka Samu, Körner Adolf, Király 
Gyula tanácsosok s nagy számú 
közönség, a búcsú nagyon szívé­
lyes volt s a jó barátságot kötött 
finnek s magyarok összoölclkeztek 
a búcsú utolsó pillanatában. Általá­
ban a finnek elragadtatással beszél­
nek a debreceni fogadtatásról. Deb­
recenből Miskolcra mentek, ahol a 
közönség nagyban készül fogad­
tatásukra. ö
* ,* SzoJka °yuIa- távozd®*. Szülők,
tanulók, tuniérfiak a a debreceni társadalom­
nak szine-java s mindenki, a ki Szojka 
Gyulát ismeri: bizonyos elfogódással veszik 
tudomásul az ő távozását Debrecenből a 
debreceni felső kereskedelmi iskola igazgatói 
székéből. Teljes 24 évi itt működése által 
megnyerte Debrecen város társadalmának 
rokonszenvét, a szülőknek feltétlen bizalmát, 
a keze alá adott és onnan kikerült egész 
sereg tanulónak osztatlan szere te tót és ra­
gaszkodását. Ezeknek az igaz és mélyen 
gyökerező érzelmeknek adott kifejezést a 
Kereskedő Társulat tegnap, a midőn az 
egész tisztviselői kar ős választmány élén 
Zádor Lajos kir. tan. elnökkel búcsú ünne­
pélyt rendezett Szojka Gyula tiszteletére. 
Egymásután hangzottak Zádor Laios részé­
ről a Társulatnak, Fábián Lajos' Mórnak 
részéről a tanári karnak, Kálnai Sándor ró- 
széről a felső kereskedelmi iskolai tanulók- 
nak és Pour Mili részéről a női tanfolyam 
hallgatói érzelmeit tolmácsoló közvetlen ke­
resetlen szavak, melyekre Szojka Gyula 
könyekig meghatva válaszolt, biztosítván 
a társulatot, tanárkart és növendékeket, 
hogy emlékezetüket őrökké hívón őrzi és 
lelkének felével szüntelenül a mienk lesz. 
Este a Bika szálloda termében sikerült 
bankettre gyűltek össze a tanárok s társu­
lati tagokon kívül barátok és tisztelők nagy 
számmal. **
,, \ A gazdasági tanintézet ven­
dégei. Nem múlik el hót, sőt talán 
nap sem, hogy a pallagi gazdasági 
tanintézetet inóg távolból jövők is 
tel ne keresnék, a mi mindenesetre 
igazolásául szolgál a tanintézet ki­
tűnőségének. Legutóbb is, folyó hó 

"un0 kassai gazdasági tanintézet 
r? hallgatója, Juhász Árpád tanár 
kíséretében egyedül azon célból uta-
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zott ide, hogy a jóhirnevü taninté­
zetet, felszereléseit megszemlélhes­
sék és tanulmányozhassák. Elra­
gadtatással nézték a jövendőbeli 
gazdák a praktikus dolgokon kívül 
a tanintézet szépségét, a mit nem 
is lehet csodálni, mert az újonnan 
berendezett park rózsa-ligetével zöl 
delő lombjaival, nyíló virágaival á 
kedvező időjárás folytán olyan ké­
rőiét ad az intézőt hatalmas épüle­
tének, a milyet messze földön hiába 

* keresünk, a kassaiakat az igazgató 
a tanári karral és a hallgatósággal 
egyetemben fogadta, kik még az 
este visszautaztak Kassára egy kel 
lemesen és a mi fő, tanulságosan 
eltöltött nap emlékét vive ma­
gukkal

* A* üffető-veroeny. Nap-nap után 
nagyobb az érdeklődés a debreceni urkocsis 
versenyek iránt, amelynek első napja szóm-

® hó 23-án loan. A verseny iránt a 
vidék közönsége ie szokatlan érdeklődést 
tanúsít, amennyiben Lóránt versenytitkár 
naponta számos táviratot és levelet kan a 
melyben a versenyek felől tudakozódnák 
Itt Jegyezzük meg, hogy a helyi vasút köz­
vetlenül az urkocsis egylet pályája előtt áll 
meg s így a közönségnek a legcsekélyebb 
láxadtságu és minden nagyobb kocsidij 
nélkül alkalma lehet a versenyre kijutni 
A versenyre a jegyek Békés Lajos Piac- 
utcai üzletében kaphatók.

* A táblaelaök körúton. Po-
rubszky Jeuő kir. Ítélőtáblái elnök 
hivatalos vizsgálat céljából körúton 
van. A táblaelnök vizsgálatot tar­
tott n nyíregyházi és zilahi törvény­
széknél, most pedig Mármarosszi- 
geten van az ottani törvényszék 
vizsgáláaa céljából.

Senoolrotioti vhuga, A zenede 
magasabb elméleti osztályú növendékei teg­
nap vizsgáztak Simonffy Emil kir. tan 
igazgató alatt A növendékek némelyike bá­
mulatos tudásról tett tanúságot űz mind 
hozzájárultak ahhoz, hogy Brüuk Gyulának, 
az ország egyik első zenepedagógusának 
érdemét nagyobbitsák. Szépen feleltek Si- 
raouűy Irén, Gaái Gabika, Kovdoz Qi». 
Kunáa Mtugi* ~ J ‘ *" • - —*
Uter Amadii,
Brüok Emil,__________ , ____ _ __ _
és Kardos István. Es utóbbi kivált kitűnt
i fociz feleleteivel éz tudásával. A vizsgák e 
léten délelőtt és délután folynak.

* Szerencsétlenség az állomá­
son. Végzetes kimenetelű baleset 

kÜrtént tegnap röggel a vasúti állo­
máson. Egy fiatal koosifékező ke­
zét tolatás közben a vasúti koca 
összezúzta. A szerencsétlen vasutas 
sérülése oly súlyos, hogy ha se­
besülését kiheveri is, örökre viseli 
következményeit. A baleset tolatás 
közben történt. A mozdony, mely 
egy induló vonatot állított össze, 
egymásután váltotta ki a vonathoz 
tartozó kocsikat, melyet Somogyi 
Lajos 26 éves kocsifékező ogy vá­
gányra gyűjtött. Egy ilyen kiváltás 
alkalmával a mozdony erősebb lö­
kést adott a kocsinak, mely nagy 
erővel rohant a vágányon lévő ko­
csisor felé. Somogyi, nehogy az 
összeütközés következtében a ko-

Cipő Király Tolnsi Dániol riac'utoa 49, **■* f®po»*á»ai »*em-
m *** rtdi ** -- emum szST- «ÄZÄS
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osikban kár történjék, lassítani 
igyekezett a futásban levő kocsit. 
Minthogy fék nem volt a kocsin, 
a kerekek alá fákat rakott, ami a 
futást erősen csökkentette. Ezt a 
módszert oly vakmerőséggel űzte, 
hogy megfeledkezve a kellő óva­
tosságról, a jobb keze a kerék alá 
került. A súlyos teher Somogyi 
kezét teljesen összezúzta, úgy hogy 
abból ép kéz többé soha sem lesz. 
Beszállították a kórházba.

* Ülés a* Ipartestületnél. E héten
az Ipartestület külön termében három szak- 
osztály tartja meg rendes ülését. Ma dél­
után 8 órakor a szíjgyártók, szerdán d. u. 
B-kor a festők és csütörtökön d. u. 3-kor a 
mészárosok fognak ülést tartani. Csütörtö­
kön d. u. fél öt (kakor békéltető bizott­
sági ülés lees.

* Pályásatok a megyénél. Ismere­
tes, hogy a vármegyei alispáni, főjegyzői és 
az esetleg megüresedő állásokra pályázatot 
hirdettek. Az alispánságra eddig dr. Cxeg- 
lédjr Mihály tiszti ügyész ős Kovács Gyula 
alispánhelyettes pályáztak. Kivülök beadta 
még a pályázati kérvényét Pákozdy Sándor 
első aljegyző, akinek főjegyzővé való meg­
választása bizonyos.

* Debreceni tornászok győ­
zelme. A Debrecenben rendezett 
országos tornaversenyen a debre­
ceni és aradi tornászcspport közt 
holtverseny volt a magas ugrás­
ban. Újabb mérkőzést kellett tehát 
kitűzni. Ez az újabb mérkőzés teg­
nap folyt le úgy Aradon, mint 
Debrecenben kijelölt bizalmi férfiak 
jelenlétében. A verseny a kölcsö­
nös távirati váltások szerint a deb­
receniek győzelmével végződött s 
elnyerték az első dijat, a Kaszinó 
szobrát s a legmagasabbat, 165 
centimétert ugró Zola József pedig 
Waldeck gróf tiszteüetdiját. Meg­
jegyzendő, hogy 165 centiméter a 
legmagasabb, amit Magyarországon 
ideiig elértek a versenybajnokok.

* Halálosáé. Özv. Kiss Andrásáé 
Qyöry Juliánná e hó 17-én este életének 
81. évében, hosszú szenvedés után jobb 
létre szenderült Temetése ma, 19-én dél­
után 6 órakor lesz ev. ref. egyház szertar­
tása szerint az ispotály-utca 13. számú ház­
tól a Kossuth-utoai temetőbe.

* A főreáliskola tornaversenye. — 
Tegnap folyt le szép közönség előtt az 
ólfrmi főreáliskola tomaversenye as iskola 
nagy udvarán. A jelenlevőket a verseny 
arról győzte meg, hogy az intézet növen­
dékeinek tornászati oktatása nem lehet jobb, 
szakavatottabb, lelkiismeretesebb kezekben, 
mint Alt Henriknek, valamennyi osztály 
tornatanárának kezében. A verseny délután 
az egyenruhás növendékek felvonulásával 
kezdődött. Oszlopokban való felállás után 
8 ütemes, ellentétes szabadgyakorlatok kö­
vetkeztek, amit a versenyek követtek. A 
főversenyek eredménye a következő: Szer­
verseny nyújtón, korláton, lovon széliében 
és távolugrás. 1. Vági Sándor VII. o. t. 
82 és fél ponttal. 2. Lueztig Ferenc VH. 
o. t 17 ős él ponttal. 8. Flamm Ernő VH. 
o. t. tizenkét versenyző közül. Sulydobás 
távolba és magas ugrás. 1. Papp József 
VIH. o. 1882 ponttal 2. Emenk Lipót V. 
o. t 16-60 ponttal. 3. Voith György VH. 
o t Legnagyobb eredmény Lmmenohé 
170 cm.-rel. V. osztály magasugrás ver­

senye. 1. Baksy László 166 em. 2. Fe- 
renozy Sándor, Pogány Géza és Paksy 
Tibor 160 om.-es holtverseny. 8. Balogh 
Gábor 140 em. Síkfutás 80 m. 1. Csengeri 
József. 2. Bodnár János. 8. Bseohner Fri-

fes. 80 méteres gátfutás a II. osztálynak.
Minda Ede. 2. Kohn Gyula. 80 méteres 

gátfutás a UI. osztálynak. 1. Boldogh Fe­
renc. 2. Péntek Aladár. A szépen sikerült 
versenyt játék zárta be.

* A kereskedelmi alkalmaaottak 
figyelmébe. A M. O, K. A. Szakegyletónek 
helyiesoportja nagy taggyűlést tart e hó 
20-án este 9 órakor a szakegyletének helyi­
ségében, Petőfi-tér 18. sz. alatt. — Az el­
nökség.

* A debreceni Fedák-eet. Fedák 
Sári kabarettje, mint ismeretes, 
szombaton este lesz a színházban. 
A nagyszerűnek ígérkező színházi 
est elé érthető érdeklődéssel néz a 
város közönsége, az estélyen az 
eddigi tervek szerint több fővárosi 
művész is részt vesz Fedák Sárin 
kívül, a közönség tájékoztatása 
szempontjából közöljük, hogy a 
Fedák estre szóló jegyek Békés 
Lajos üzletében kaphatók. Megje­
gyezzük, hogy földszinti és első 
emeleti páholy már nem kapható.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: 
Árva János ev. ref. 3 hónapos, Balázs Ká- 
rolyné ev. ref. 75 éves, Nagy Erzsébet ev. 
ref. 3 hónapos, Fülöp László ev. ref. 54 
éves, Gönozy Károly ev. ref. 4 hónapos, 
Domokos István r. kath. 10 hónapos, Kállay 
István ev. ref. 88 éves, Guthán Lajosné ev. 
ref. 40 éves, özv. Stofila Jánosné r. kath. 
68 éves, Koncé Lajos ev. ref. 48 óvee, 
Galgóozy Gábor ev. ref. 69 éves, Tíbai 
Juliánná ev. ref. 2 hónapos, Krajnik Jó- 
zsefné izr. 31 éves és Buday Gábor ev. 
ref. 8 hónapos.

* A madárfészek áldozata.
Drágán fizette meg pajkosságát 
tegnap egy kis fiú. Papp József, 
alsójózsai hót éves gyermek egy 
társával kiment a Szentgyörgy er­
dőbe madárfószket szedni. Egyik 
magas fán talált is fészket. Utana 
mászott, de egyszerre az ág letört 
alatta s ő több méter magasságból 
a földre zuhant. Súlyosan sérülve, 
eszméletlenül hozták be a közkór­
házba, hol megállapították, hogy a 
bal lábszára a térden felül eltört. 
Állapota rendkívül súlyos.

* As isr. elemi és fele® leányiskola 
kézimunka kiállítása. A Kápolnási-utoai 
iskola földszinti termeiben kőt teremben 
vannak ügyesen és ízlésesen kiállítva a nö­
vendékek kézimunkái. Minden osztály igen 
szép munkákat állított ki, de külön ki kell 
emelnünk a IV., V., VL osztály munkáit, 
melyek kiváló ízlésről ée nagy szorgalomról 
tesznek tanúságot.

* Lám Sándor üveg- és poroellán üz­
lete, a „Tulipán-kert“ védnöksége alatt álló 
s Fischer Emil majolika gyáros szabadal­
mazott tulipán jelvényeiből állandóan nagy 
raktárt tart.

* Újonnan késsttlt díszterem. Virág
étterem, a Dréher eörosaraokban. Igen alkalmas 
bankettek, lakodalmak, társáé vacsorák, táncmu­
latságok, gyűlések megtartására; ajánlom aleg- 
mórsékeítebb áraz ámítás mellett Minden igénye­
ket kielégítő konyhám úgy kitűnő hegyi és kerti 
boraim megízlelésére kérem a nagyérdemű kö­
zönséget. Tisztelettől Márkus Jenő.

* Gyöngéd, fehér bőrt, szép tiszta
arcbőrt kap az ember, a bőr tisztátalanséga, 
kiütés stb. eltűnik, ha a szabad, hivatal 
által védett Bellatin virlgtej hozzátételével 
most ismételten megjavított Doeríng-féle 
szapannal a bagolylyal, mosakodik, amely, 
ámbár jelentékenyen megjavították, minde­
nütt 60 fillérért kapható.

* Bükéi Dezső ée
János cégnek sikerült nagyobb mennj _ 
olasz festményt olcsón beszerezni, úgy, hogy 
maecart. kézzel testet^ 8Ó cm. magas, 48 
cm. széles maohagoni, vagy arany keretben 
darabonként 5 forintjával áruaittatják. Fel­
kérjük az igen tisztelt közönséget, hogy 
— minél előbb — a képeket megtekinteni 
és beszerezni szíveskedjenek.

* Üveges munkát ée képkeretezést 
ajesón és csinosan kizárólag, egyedül készít 
Blattner Gyula Piac-utca 69. sz. a. Megye­
házzal szemben, telefon 466.

ntndin nap zBUMSíál;.
* 100 darab valódi angol sephir bluskelmn 

eddig 6, most 8-60 korona darabja bartbánkl.
* üli bőröndök nagy választék­

ban Feketénél.
* A hires Hajdúsági bajuszpedrő 

csodahatását külföldön ie elismerik, meri 
baiuemnövesztő hatása meglepő gyors. —■ Egy 
doboz 50 fillér. — Kapható GROSZ NAG \ 
FEJSENCZ gyógyszerésznél, Debrecen, Kodsuth- 
utca 8. ss. „Araayegyszarvu“ gyógyszertár.

* Az idény elhaladása folytán napernyők fél- 
árban kaphatók Bariba üzletében.

* Legnagyobb hang^ior-üzlet :
Knpdmmi M., József kir. Ltsrotig-uttik 2, Baka 
szálloda mellett. Mindenféle hangszerek nagy 
választékban, nagy oimbalomraktát, vétetnél
ingyen tanítás; régi medterhepedűk, kitűnő
burok, nagy vonós hangszermiibeiy.

* beadás, vieiketogeóg ellen legjobb, leg- 
bistoaebb a SODAHIDM. Ára 1 korona. Kapható 
Jóf« és Jéna drogueriájában, Debrecen, Koeauth- 
utoa 6.

* Napernyők, keztyük, harisnyák késs női és 
faw) fehémemtiek a legolcsóbban szerezhette be
ftWUISl József üzletében, Kossuth-u. 4.

* Valódi Panama-kalapok 4 és 5 
korona Feketénél.

* Zongora, pianino és harmonhma-
terem: Komáromi fi.. Piac-utca 49, főpostával 
szemben, az alföld legnagyobb zongoraterme. 

I A vevő közöneég szives figyelmébe! A leg- 
: híresebb gyártmányú zongorák, valamint eredeti 

magyar «/ingm-áh óriási választékban, részlet­
fizetésié ie; szolid kieaolgálás. Hasznait zon­
gorákat újban nem adunk el. Zongprahangoiást 
személyesen, vidéken is; 18 évi gyakorlatom
mellett hangolásomért művészektől nagy el­
ismervény. Nagy haugszermtihely. Zongora- 
javítást és mindenféle hangszer javítását — nem 
mint kontár, de — tökéletesen végzem.

* Tnlhslmozott raktár miatt gyermek-, női i =
férfi-harisnyák leeeéHitott árban kaphatók Bárt!.'.
üsfotóhen,

* Tonrtsta- és Tombs-lugek 
koronától feljebb Feketénél.

* Már megnyílt I Mentse Henrik újdonság 
áruháza, Kossuth-ntoa 4. uám alatti Mesés szí. 
újdonságok érkeznek naponta I

* N61 kézitáskák, övék, arafátadak, nyak. 
kendék, zsebkendők nagy választókban Bariháti ki.

TÁVIRATOK.
nem szárazta tóataat 

lanságai.
üt szavasat a többi eBbaa.
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gróf elnöklete alatt ülést tartott, a 
melyen jelen voltak Goluohowski 
és Burián közös miniszterek. We- 
kerle és Kossuth magyar minisz­
terek.

Toroczkay szólal fel elsőnek. 
Kifogásolja Goluchowszki balkáni 
politikáját. A külügyór az oka, 
hogy Németország sajtója nem ro­
konszenvezett ami nemzeti küzdel­
münkkel, kívánja, hogy a konzuli 
ós követségi hivatalokba magyar 
óimért és zászlót alkalmazzanak.

Sági Gyula: nem szavaz ugyan 
bizalmatlanságot, de azért java­
solja, hogy utasítsák Goluchovszkyt, 
hogy a magyar címek és zászlók al­
kalmazását rendelje el a külföldi közös \ 
hivatalokon.

Zichy Jenő gróf elitéli a kül- 
ügyér balkáni politikáját. Szerbiá­
val azért keveredett konfliktusba, 
mert Szerbia Magyarországgal 
rokonszenvezett.

Szemere Miklós Goluchovszky- 
tól azt kivánja, hogy szakítson 
eddigi politikájával.

Zichy indítványa mellett, mely 
elítéli Goluoho vszky politikáját mind­
össze 5-en szavaztak, a többség el­
fogadta a költségvetést.

Mint hírlik, Buriánt erős tárna 
dúsban fogják részeltetni, amiért 
Bosznia és Hercegovinában a magyar 

9hivatalnokokat s munkásokat egy­
aránt mellőzi s előrehaladásukat gá­
tolja.

A földmunkások szövetségét meg­
intették.

Budapest, jun. 18. A földmun­
kások országos szövetsége ellen 
befejezték a vizsgálatot. Bünfenyitő 
eljárásra a vizsgálat adatokat nem 
tartalmazott, do a miniszter megin­
tette azért a szövetséget, hogy a 
szociális agitációival hagyjon fel.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Bűnügyi főtárgyalások. A debre­

ceni itir. törvényszék e héten az alábbi bün- 
ii ryekbeu tart főtárgyalást: 19-én, kedden
uz I. számú teremben: B. Kiss András el­
len, uzsora vétségéért. Székely István ellen, 
felmenő ágbeli rokonon elkövetet súlyos 
testisértésért. Kovács József ellen, testi sér­
tésért. Ozv. Kiss Lajosné ellen, lopás bűn­
tettéért. Koch Miklós ellen, lopás büntetté- 
< rí. 20-án, szerdán a II. száma teremben: 
-Makula Antal és társa ellen, lopá^rt. Lada 
József és társa ellen, lopásért. Orosz Ist­
vánná ellen, lopásért. Kovács Imre s tásra 
ellen, lopásért. Szabó J. ellen, lopásért. Gy. 
Szabó Sándornó ellen, emberölés vétségéért! 
Csütörtökön az I. teremben: Ősire Sándor 
ellen testisértésért, Bernét Simon ellen sik­
kasztásért, Sós Lőrinc ellen testisértésért 
Kisenbeil Antal ellen zsarolásért. Pénteken 
az I. teremben: Ifj. Géozi G. ellen t. sért.
B. Kovács József ellen lopásért. Weisz Ja­
kab s társa elleo sikkasztásért. Vári Lajos 
ellen lopásért. Péntek Katalin ellen lopásért 
Ugyanaznap az I. sz. teremben Enyedi 
Juliánná ellen testisértésért. Samt János 
ellen uzsora vétségéért.

§ A Kovács Gusz táv-féle btin- 
per. a szerencsétlen Kovács Gusz­
táv darabant főispán szomorú sze­
replésére vonatkozó ügy aktái a 
mai nap végkép lezáródnak. Ezzel 
át lesz adva az örök feledésnek, 
ráborul az a bizonyos fátyol, melyet i
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a kellemetlen emlékű múltakra szok­
tak borítani, a nagyváradi kir. tör­
vényszék vádtanácsának beszüntető 
végzése, mely szerint Hercegh Já­
nos és huszonegy társa ellen 
a vádat elejtik, tegnap érkezett 
meg a rendőrséghez. A királyi 
ügyészség ugyanakkor megküldte 
az összes bűnjeleket, melyek közt 
ott szerepel Dankó M. temetkezési 
intézet halottas kocsija is az omi­
nózus táblával együtt, melyre ez 
van írva : „Kovács Gusztáv dísz­
kocsijaAz összes bűnjeleket a 
mai nap folyamán fogják tulajdo­
nosaiknak kézbesíteni.

NYÍLTTÉRI
Szabászat! tanfolyam!

Rendkívüli tanfolyamot nyitok julius 
mely három hétre terjed, ez idő alatt 

a hölgyek a legpontosabb francia, angol 
derék, blúzok, öves aljak, kabát és bolerok 
szabását és fazon rajzolását sajátíthatják el.

Beiratkozásokat Magos-utca 13. se. 
alatti lakásomon bármely napon julius 1-ig 
reggel 8-tól 12-ig, délután 2-től 5-ig fel­
veszek.

Tanórák délelőtt 8-tól 12-ig tartatnak.
Debrecen, 1906. junius hó.

Öze. Knotty Mosni Slllye Gabriella.
LÁSZLÓ ZSIGMOND

ÁLLATORVOS
RENDELŐ-IRODÁJA:

DEÁK FERBNCZ-UTCA
14. I EM.

WERTHEIM szekrényt középnagyságút hibát­
lant megvételre keres. Kir. posta távirdahiva- 
tal. Hajdusámson. 7051

4 KOZEPifcjküLAT végzett jó családból való
fiú tanulónak felvétetik 
Társa vaskereskedőknél.

'asztor Gyula és 
7004

EÖY jó forgalmú üzlet (utoa sarok) berende­
zéssel azonnal átadó. Megtudható Bernstein 
Leopoldnál Nagy-Létán. 7085

3 EVES vágású száraz diófa butorcsináláahoz
alkalmas, eladó. Domb-u. 19. 6886

BAÍHYANY-UTCA 12. számú ház és a nagy­
erdő alatt lévő nyaraló teljes berendezéssel 
eladó. Értekezhetni Kossuth-u. 21. sz.

ELADŐ Boldogkertben 1 nyilas szőlő jó ház­
zal, két szoba, konyha kamara istálló ió vizii 
kút. Értekezni II. járás 82. alatt Sóta-ut men- 
tén. rogy

Ronogán és Somossy
DEBRECEN, Kistcmplombazár.

BATXSZT, MAUSELINE,
BloesSg ZephiF’ek

Utaséit vássois nzMSi,
Mosó selymek,

Székely szövetek férfi ruhákra.

! Óriási raktár!

Legjobb baJmsKsedró a hires debreceni

,-CÍVIS“ bajuszpedrő,

Bem tépi, Jól összefogja a néíaíi a bajiszí.
S3 I doboz ára 40 fillér,

KéeeitCje ■ féraktára :

MIHALOVITS JENŐ
___ gyégyszertára

DHBRBOZBN, A VÁROSHÁZZAL 8XBMBBÄ

A mélyen tisztelt borfogyasztó közönséshez!
tudata n. A borfofiry«*tó közönséggel, hogy a mai naptól

MmbÓ1 nagyobb mennyiségben vitetik el igen jelentékeny árenged­
ményt nyújtok, ugyszmtén az ételnemüek kihordásánál is.

Midén ezen körülményt tudatom a n. é. közönséggel, boraim árjegyzékét a kővetkezőkben
sorolom fel: 8084

1905 évi érmellékl m éil é ármelléki 
«99 évi é (tokár 
1899 éil zölé szltiányl 
1897 éil muskotály

lltérMkéat-
- 1 trt
- 1 írt
- 1 írt

40 kr. 
50 kr. 1905 éli Furmint literenként— 60 kr. 

1902 Hl Rtzllng érmei'éki „ — 1 fit —
1898 évi Szekszárdi vörös „ — 1 frt —
1905 évi Ezerjó „ — 60 kr,
1905 évi házi Itrmös „ — 50 kr.

Likőrük Ur.-ként 1 frt. SajátfSzéaü törköly Itr.-ként 1 frt. Szilva pálinka ltr.-ként 1 frt. 

Naponta kitűnő reggeli, obéd és vacsora, hideg felvágott vagy bárminő uzsonna szolid árban. 

Pártolásért esodez teljes tisztelettel «■AKXjALIWNIBB ® vendéglős.
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Hálnilsí Mikiin 
ülillitAsi Slcnlla 
Bopszéki, BikraAdl 
EUsalal Margit 
HjsbIbI

• <ky xv

Magyar borvizek.

Mindennemű I- és borvizeket
tolyton friss töltésben, jutányos áriban 

ajánl

Csanak József
Miser, csemege bor is ásványvíz kereskedése.

Telefon 70. szám.
Helyben megrendelések házhoz szállít- Selten 

tatnak.
Gyógyvizek.

Bártfal, BlUui, 
Budai. CxisfelJkai. 
C»t*Ju, JBuuuwl, Halit, 
Ivdndal, Karlsbadl, 
Krondorfl. 
Korytaierzal, Hj*$»S1c1
farianl 
arxén,

stb.

A TAVASZI és NYÁRI

idény újdonságai
megérkeztek.

Divatos, alma gyapjú női rrha szöve­
tek, — gyapjú deleinek, — áttörtön, 
hímzett, alma és mintás batlsztok, 
magyar gyártmányú kartonok, nagy 
választék női, férfi és gyermek haris­
nyákban. Gyász ruhákra fekete gyapjú 
szövetek nagy választékban beszerez­
hetők olcsó, szabott árak mellett

RBádudvary Lajos
vászon, kézmii és rövidáru raktárában

PIAC-UTCA 28. sz., a nagy tizede mellett

I Selyem, Csipke és Batiszt

BLOUZOK
Delén, batiszt, karton új­
donságok, angol zephlrek
o nagy választékban o

KONTSEK KORNÉL
női és férfi divat áruházában

Bebreccn, Xossath-ntca 1. szám.

Vendéglősek és korcsmírosok
Figyelmébe <%.

1600 hectoliter érmellékl nra- 
ságl, tisztán kezelt bor ölesé 
árban hordó számra Is kap­
ható, — Kölcsön hordó,

Kun Miklós — Székelyeid.

Saját gyártmánya
utazó kofferek, kézi és 
láda kofferek, utazó 
táskák, piaci és iskola

olcsón beszerezhetők

Miklósné és Társa
koffer készítőknél

Ugyanott minden e szakmába vágó javítások és 
rendelések pontosan és olcsón eszközöltetnek.

Kész árnkan nagy raktár.

Uj festék és zsiradékáru-űzlet.
Van szerencsénk a t. c. közönség becses tudomására hozni, 

hogy Csapó-utca 10. sz. alatt petróleum, festék és zsiradék- 
áru üzletünk megnyílt.

Eddigi szakértelmünk, valamint kellő tőkénk elóg biztosítékot 
nyújt arra, hogy a t. c. vevőközönség legmesszebbmenő igényeinek
teljesen megfelelhessünk. , , ,

Fősulyt arra fektetünk, hogy áruinkat u. m. por és olajfeste- 
keket valamint padlólakkokat csakis kiváló jó mi­
nőségben hozunk forgalomba.

A t. c. vevőközönség pártfogását kérve, vagyunk

kiváló tisztelettel:

Dngár és Rerger.
Telefon 369. Telefon 369.

Nagy választékban kaphatók:

Vászon áruk, Férfi és női kész fehér 
nemilek, Mennyasazonyi kelengyék.

A legszebb újdonságok:
Nap- és Esőerdőkben, Csipkék, Szala­
gok, Hímzések, divatos Cérna és sebem 
Ad! Kézijük, férfi női és gyermek Ha­
risnyák, női osipbgaüsrok. férfi es női 

nyakkendők
jutányos szabott árakhoz

Szabó Lajos Fiai
Debrecen,

o dhrat-, vászon- és szónyegérnhíz. o

MÁLNÁS! SÍÖULiA
és

MÁLNÁSI MÁRIA
FORRÁSVÍZ

Mas töltésben, kicsinyben és nagyban

Kontsek Gézánál
Debrecen.

FőQstet Kessatfc-utca. Fióküzlet Osapó-atoa

Szőnyegei
ágy- és asztalterítők, 

Függönyök, =*

Linóleum,
Bútorszövet
BőrVáSzoo

7018

óriási válsestákhan ás rendűvel eóeeön

goszitay ]. és társa
ssdnyog áruiiásábim

Debrecen, Xössotb-otca 1 sz.

ül

••Vf

•mA
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Legbiztosabb
szépitőszer a

Fáy-féle Arc-Crém
Hatása csodás I

Egy tégely I kor. ftSün/XUCTK
Egyedül kapható a készítő

Grósz Nagy Ferencz
gyógyszerésznél Debrecen, Kossuth-u. 8. „Aranr 

egyszarvú gyógyszertér.

Illatszerek minden Illatban 1—2—3 keroea üvegje.

Bőseodorfer, Ebrbár

Zongorák
Jandóan raktáron varrnak, ügyszinte elvállalok min. 
minnemu e szakba vágó javításokat és hangolástól 
helyben, mint vidéken. Cimbalmok 55 írttól kanhatób

Schmidt S.
zongora, hangszerkészitC és raktáros. 

BSsendorf ős Ehrbár zongorák hangversenyekre 
kölcsön kaphatók, J

Legdivatosabb
sUBe hosszú szárú
Selyem, Cérna ós Bőr

KEZTYOK
óriási választékban —- .....

45 krajcártól feljebb.

SCHŐNSáNDOR
keztyü, kötszer és orvosi mtiszertárábán
DEBREGEO, Piac-u. 12. Stenclnger-ház.
U] női ppere tárgy „Lnna“ kőtő

Heston érkezett:
10.000 mtr. Grenadin 120 cm. széles 

1010 mtr. mintázott Grenadin 80 cm. széles 
189086 mtr. mosó deiain elképzelhető legszebb mintákban

96 kr. 
45 kr. 
27 kr.

Ruhára való vásznukból és b&tlsztokből dbev vái&szték
UJdoneáffok folyt«« érkeznek.

Az árak meglepő olcsók
Tisztelettel:

ÜZLETEM LOWY F.
szám Matt van, a Fehér Ló szálloda alatt, az étterem mellett, kirakat sötét 

ran festve.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Lei
I izeL

Dij.i 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó

■ ■■■—J.:-.:.'... ----4 krajcár, 8 fillér, ~~------

Levéftenl tudakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges postabélyeg so* 

küldetik.
Apró hirdetések előre fizetendők, sÜ

Ltewelessés.
HÁZASSÁG. 56 éves keresztény, tiszta múlt- 

egészséges, józan, kis hivatalnok, kinek ke­
vés pénze van, óhajt hasonló korú úrnővel 
levelezni, kinek jó üzlete vagy készpénze van. 
Levelet „Tiszta barátság jelige alatt e lap ki- 
adóhivatal továbbit. 6006

Ajánlat.
CÓCUSZS1R 1 kg. 56 kr., főzővaj 1 kg. 1*1® 

teavaj 1 kg. í*fíu és csemege túró állandóan 
kapható Farkas Henriknél. 6970

ALKALMI ÁRAK harisnya kiárusítás véget,
3 pr. kötött női harisnya 60 krtól feljebb, 3 
pr. kötött férfi harisnya 45 krtól feljebb, pa­
tent szárú gyermek harisnya 14 krtól feljebb 
Márton Gyula divat és rövidáru üzletében, 
Bika szálloda mellett. 5787 —3

ZÖLD lucerna ölszámra a nyomás szélén a
csőszház mellett 2 krajcárjával eladó Bállá 
Istvánnál 7038

"ji|S EOOESSIÓS
EgKa luga és salon órák, pontos
rfärrll' >7Cűhőrólr Aca C7Ón él/QTOroÍr 1 nm— I _ Ir k zsebórák és szép ékszerek lég­
iig olcsóbban KÚRIÁN GYULA 
)Á Í órásnál Debrecen, Piac-utca 42

Javítások legolcsóbban jótállással.

ra VILLAMOS jó kar- 
1 ban tartási bérlet.

Villamos házi csengők, házi 
és magán központi telefo­
nok, uj berendezések és ja­
vítások szakszerűen és ol­
csón. Villamos felszerelési 
anyagok raktára. Magán te­
lefonokat kölcsön bérlet évi 

áftL. 20 kor. felszereléssel együtt készít 
% Debrecen Első Elektrotechnikai Vá­

ri at. Földvári L. Debrecen Kossuth-u1 1., az 
udvarban._____________
ÖRÖKBE adatik 12 éves szép egészséges fiú 

gyermek. Cim a kiadóban. 7078
EGY utcai bútorozott szoba elsejére magános 

férfi részére kiadó Teleki-u. 72. 7086
EGY szerény igényű úri leány ajánlkozik var­

rodába szabni. Varrni jól tud. Julius 1-re. — 
Fizetés megegyezés szerint. Cim a kiadó­
ban. 7081

Kereslete
ÜGYES varróleányok jó fizetéssel felvétetnek 

Pacsirta-u. 19._________ 7016
UTAZÓK és ügynökök fix fizetéssel és jutaiék- 

kal felvétetnek Schweitzer Testvérek cégnél. 
Debrecen Piac-utca 56. 6941

EóY íüszerkereskedősegéa kisegítőül felvéíe- 
tik főtéri üzletbe. Cim a kiadóban. 7037

EGY ügyes varró s egy tanuló leány kereste-
tik. Gázgyár.   7079

VlDSTKkE keresi otxE egy oly 28—35 éves
ogyón, ki a fűszer- ós rőfös-szakmát teljesen 
érti és a főnökét az üzletben helyettesítené. 
Fizetés 40 kor. és teljes ellátás. Bővebb fel­
világosítás: özv. Kovács Lajosné, Csapó-u. 63. 

ÉGY gyakori ott fehérnemű varró és kézi lány
felvétetik Teleki-u. 8._______________ 7080

CIPŐTŰZÉSHEZ tanuló leány felvétetik. Csapó-
utca 9. 7Ű83

Elveszett vasárnap délután elveszett a
Vargakertből egy 7 hetes fekete koca malac. 
A becsületes megtaláló kéretik a Vargakert 
II. j. 77. sz. alá juttatni, hol illő jutalomban 
részesül. 7082

ÉGY fiatal fódrászsegéd alkalmazást kaphat
Csapó-u. 56. 7084

Eladás.
ELADÓ szőlő a Köntöskertben. Bővebbet Nagy 

Lajos irodájában Csapó-u. 13.__________ 7071
TENYÉSZ BIKA 4 éves, magyar fajta, eladó

300 írtért. Széchenyi-u. 20._____________7016
ALIG használt bútorok eladók féláron, Magoe-u. 

13. sz. 6848

Első rangú gyártmányúZongorák
Píaninók és Harmoniumokban az alföld 
legnagyobb terme. — Külön nagy zongora 
(osztály) terem. Bérbeadott zongorákat uj 
gyanánt nem adunk el. — Szakműhely, 
nem kontár. — Hosszú zongorákat leg­
újabb módszerinti készítését elfogadjuk. 
— Zongora hangolást vidéken is. — Zon­

gora részletfizetésre Is kapható :

Komáromi 5L
mübangszerkószitő.

Piaoz-n. 49. Főportával szemben

Nyomatott körtorgógepen a Debreceni Újság nyomdájában (Tulajdonom Than OytisJ


